

在新疆遭遇车祸 句容副市长王华因公殉职

年仅41岁,到年底就将完成援疆工作回镇江了,没想到遭遇不幸

一起远在新疆的车祸让众多镇江网友唏嘘不已,8月18日下午,句容市副市长、镇江市援疆指挥部副组长王华遭遇车祸,不幸去世,年仅41岁。消息传来,很多网友感到惋惜,纷纷表示沉痛悼念。王华生前究竟是什么样一个人?他的离世为何会牵动这么多人的心?20日,现代快报记者采访了王华援疆地的公职人员、曾在工作上和他有过交集的人,大家对王华的评价都提到了这四个字“口碑很好”。记者了解到,若无此变故,按照计划,今年年底王华就将结束援疆工作回到镇江。

现代快报/ZAKER南京记者 林清智



王华生前工作照 图片来自句容先锋网(请作者联系我们领取稿费)

猝然离世 开会途中遭遇车祸

8月20日,镇江当地报纸刊登讣告称,句容市副市长、镇江市援疆指挥部副组长、新疆生产建设兵团第四师师长助理王华在前往参加会议途中遇车祸不幸去世,终年41岁。新疆生产建设兵团第四师党委宣传部部长孟新春告诉记者,事故发生是在18日12点30分左右,当时王华坐在一辆越野车的后座上,正在赶赴新疆奎屯参加援疆工作座谈会的途中,除王华和司机外,副驾驶上还坐着伊犁哈萨克自治州党委常委、四师党委书记、政委张勇。车辆在高速公路上和一辆运载沙石料、穿过高速公路的货车相撞。孟新春介绍,该事故导致3人重伤,其中政委全身多处骨折、司机还在重症监护室,而王华则因伤势过重不幸去世。

据了解,事故发生地处于博尔塔拉蒙古自治州的博乐市境内,120医护人员赶到现场后,立即对王华进行抢救,遗憾的是,当天下午3点08分王华的心脏停止了跳动。

目前,这起事故警方还在进一步调查。获悉噩耗后,镇江、句容有关部门的领导和王华的家属于19日赶到了新疆。同日,王华灵柩已运回新疆生产建设兵团第四师,追悼会计划于下周一举行。

令人惋惜 年底就将完成援疆工作

“他2013年到新疆工作,还有100天就该回去了,援疆时间就到了。”孟新春表示,王华在新疆主抓援疆资金、援疆项目工作,这次意外让人扼腕叹息,“他这个人很低调、做事很认真,口碑非常好。”

王华出生于镇江丹阳,在丹阳一论坛上,王华去世的消息已成为当地网友关注的焦点,多名网友留言“可惜了”“天妒英才”。除了网友,丹阳的不少机关干部也感到意外。昨天,在句容市政府网站上,记者看到,王华个人简历显示,他1998年8月参加工作,担任过丹阳市公安局刑警大队重案中队民警、访仙中队民警、政治处科员;2001年3月,他到丹阳市委组织部就职。

丹阳市委组织部一位中层干部告诉记者,2002年,他和王华相识,直到2005年1月王华调到丹阳市导墅镇当党委副书记,他们共事了3年。在他印象中,王华是很容易相处的一个人,“为人很好,乐于交朋友”。

“他在部里非常优秀,工作能力很强,是科室里的业务骨干,同一批进来的人都把他当成老大哥。”这名干部说,19日下午,他得知王华走了,当时都不敢相信,“他年纪这么轻,有点接受不了。”

王华其人 和人相处非常真诚

2012年2月,王华担任句容市副市长,句容市委的一名干部昨天告诉现代快报记者,因为颜值高,王华曾被誉为“帅哥市长”,“这个人在句容口碑不错的。”

据介绍,担任句容副市长后直到2013年12月奔赴新疆前,王华分管文化、教育、卫生和体育工作。对于王华的去世,句容某局局长感慨万千。18日下午,该局长得知王华出事,他脱口而出就说“绝对不可能”,随即打电话求证。该消息被证实后,他的第一感觉是“太震惊了”。

“太优秀了,确实很可惜。”这名局长告诉记者,王华不仅人长得帅、工作能力强,而且人品很好。“这个人在句容的口碑非常好,做人做事非常低调、非常谦和,也非常务实。”这名局长称,对王华有这种评价的不止他一个人,无论是不是王华分管的部门,对他的评价都非常高,“跟他接触两年,尽管工作上是我们领导,但工作之余我们是朋友,援疆后,基本上每年他回句容我们都要见上一到两面,他是非常好的一个人,人品才好呢,与人相处非常真诚,跟人沟通无论是否跟工作有关,从来不绕弯子。”

天气



昨天傍晚南京城下起大雨

及时雨来“退烧”,明后最高34℃ 今天沿江苏南地区局部仍可能有大到暴雨

昨天一场酣畅淋漓的及时雨,降温作用不小,全省大部分地区都退烧到30℃左右。江苏省气象台也发布暴雨蓝色预警,解除了高温黄色预警信号。明后两天,午后雷阵雨也会比较频繁。全省最高气温回落到34℃左右。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文 施向辉/摄

昨天白天,淮河以南地区陆续下起雨来。江苏省气象台于12时41分发布暴雨蓝色预警信号,沿江苏南大部分地区都出现了较强降水,局部还伴随着雷电大风。雨势汹涌,降温效果也很明显,常州金坛就秒降到25.9℃。

南京江宁、溧水也都有不同程度的降水。而城区白天避开了雷雨,晚上就全补回来了!昨天傍晚,南京城区下起雨来,雷电也来凑热闹了,闪电一道接一道、雷声轰隆隆作响。

南京气象台于18时49分发布雷暴黄色预警信号。而紧接着预警信号升级!19时28分再次发布暴雨橙色预警信号。好在晚上8点以后,雷雨云团逐渐减弱并东移,天气也凉快了不少。南京气象台介绍,这场强对流带来的短时强降水和强雷暴天气,雨量分布极不均匀,降水中心在城区中东部和南部,个别站点累计雨量超过100毫米。

江苏气象预报,近三天零散雷雨会比较频繁。今天沿江苏南地区局部还可能有大到暴雨,明天上述地区也仍有雷阵雨,全省最高气温也都回落到34℃左右。

中央气象台表示,从前天晚上到昨天上午,西北太平洋上先后有3个台风生成,其中,第9号台风“蒲公英”、第11号台风“圆规”,未来对我国可能不会产生影响。而第10号台风“狮子山”未来的移向存在很大的不确定性,有可能会逐渐靠近东部沿海地区,带来影响。如果“狮子山”到来,那长江流域的高温就将彻底缓解。

南京三日天气

今天 多云到阴,午后局部有阵雨或雷雨,东北风3到4级,27~34℃

明天 多云,26~34℃

后天 多云,26~34℃

相关新闻

南京公布“十三五”气象发展规划 中短期气象预报时效将延至10天以上

快报讯(记者 鹿伟)“十三五”期间,南京将提升地面和垂直气象以及天气雷达观测系统,新建农业和环境气象观测系统。

日前南京公布了《南京市“十三五”气象发展规划》,其中

提到,气象部门将强化临近(0—2小时)、短时(0—12小时)预报预警,开展突发灾害性天气落区格点预报,同时提升中短期(0—10天)预报能力,预报时效延至10天以上。

速读

南京古生物博物馆举行全国化石爱好者大会 8岁“小科学家”砸到5亿年前化石

快报讯(记者 俞月花)昨天,第七届全国化石爱好者大会在南京古生物博物馆举行。主办方别出心裁,从湖南等地运来4.5吨重的原石。这些原石的地质年代约5.2亿年。让爱好化石的小朋友戴着护目镜和手套,用地质锤现场砸化石,做了回“小小科学家”。

南京市将军山小学8岁学生邓言参与了首轮砸化石活

动。在志愿者指导下,他很快进入角色,选中一块石头,对着侧面一锤锤砸下去。石头中间被分开。拿着其中一片,定睛一看,上面有个3毫米左右长的三叶虫化石。随即,他又兴奋地砸起来,接连又砸到三块化石,这些化石都是5亿年前的,其中一块是藻类化石。据悉,此次参与砸化石的小朋友砸一次15分钟,费用是150元。

“圆梦行动”助3717名新生上大学

快报讯(通讯员 鲍敏 记者 徐红艳)开学季马上到来,在社会各界爱心人士资助下,3717名家庭困难的大一新生得以圆梦大学。昨天上午,由团省委、省慈善总会、省青基会联合举办的2016江苏希望工程“圆梦行动”公益跑主题活动在镇江举行。省慈善总会会长俞兴德、副会长陶礼,镇江市政协主席、市慈善总会会长李国忠,团省委副书记司勇等出席活动。来自镇江各行各

业的青年代表和市民代表参加了活动。

跑前仪式上,参加活动的领导为部分爱心企业和爱心社会组织代表颁发了希望工程圆梦行动“特殊贡献奖”,向镇江部分受助学生代表发放了助学金,并向公益跑团授旗,省慈善总会会长俞兴德为起跑发令。活动结束后,参加活动的领导走访了部分受助贫困学生,并为他们送去了圆梦助学金。

现代快报记者了解到,2016年希望工程“圆梦行动”自6月份启动以来,以“为爱携手,筑梦启航”为主题,总共筹集社会各界爱心捐款1241.1万元,资助了3717名家庭困难的大一新生圆梦大学。团省委、省青基会自2005年开始实施的希望工程“圆梦行动”公益项目,截至2016年已累计筹集助学金16218.1万元,资助47275名家庭困难的大一新生圆梦大学。